



## **Следователи следственного отдела по городу Онега поздравили воспитанников подшефного детского дома с наступающим Новым годом**



В преддверии Нового года следователи следственного отдела по городу Онега Евгений Пестов, Андрей Михайлов и Андрей Варакин Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу побывали в гостях у подшефных ребят в ГБОУ Архангельской области «Онежский детский дом».

В теплой атмосфере прошел традиционный новогодний концерт и сказочное представление, подготовленные для гостей воспитанниками детского дома. Следователи с удовольствием приняли участие в празднике и вручили ребятам сладкие подарки.

Старший следователь Евгений Пестов, который успевает совмещать профессию следователя и



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

участие в волонтерском движении для детей-инвалидов, тоже продемонстрировал свои творческие способности и, аккомпанируя себе на гитаре, исполнил для присутствующих душевную песню.

Директор детского дома выразил слова благодарности коллективу следственного отдела за участие в жизни воспитанников учреждения.

## Изображения



29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1643828>